
Μετοώ ερθύγοαμμα τμήματα 

Όμξμα:______________________________________________________ 

 

1. Μέτοησε με τξ ςάοακά σξρ τιπ πλεροέπ κάθε σςήματξπ και γοάσε τξ 

μήκξπ τξρπ 

 

   …….εκ.                          ……..εκ. 

                                                                                 ……..εκ.              ……..εκ. 

…….εκ.                               ……..εκ.                  

 

               ……..εκ.                                               ……..εκ.    

                Σχήμα Α                                                         Σχήμα Β 

 

Βοεπ τώοα τημ πεοίμετοξ τξρ κάθε σςήματξπ 

 

Σχήμα Α                                         

………εκ +………εκ +………εκ +………εκ +………εκ =………… εκατοστά 

 

Σχήμα Β  

………εκ +………εκ +………εκ =………… εκατοστά  

 

 

 

emathima.gr 



2. Φτιάνε έμα ξοθξγώμιξ με πεοίμετοξ 18 εκατξστά 

        

 

3. Παοατήοησε τα παοακάττ σςήματα και απάμτησε στιπ εοττήσειπ πξρ 

ακξλξρθξύμ 

          

          

          

          

          

          

          

          

 

      Α                                            Β                                    Γ 

 

Α. Ποιο σχήμα έχει τη μεγαλύτερη πλευρά; 

……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

Β. Ποιο σχήμα έχει τημ μεγαλύτερη περίμετρο; 

……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

Γ. Ποιο σχήμα έχει τη μικρότερη πλευρά; 

………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

emathima.gr 



 
Πόζα εκατοστόμετρα θα περπαηήζει ο Αζπροδονηούλης για να πάρει ηην οδονηόβοσρηζά ηοσ 
και να πλσθεί; 
  
 

Α                                                        Β 
  
 
 
 
 

ΑΒ= ....... εκ. 
ΒΓ= ....... εκ. 

      +   ΓΓ= ....... εκ. 
 
      ΑΒΓΓ= ....... εκ.          
                                                                   Γ                          Γ                                             

 
 
 
Πόζα εκατοστόμετρα θα περπαηήζει ο Σαλιγκαράκης για να θηάζει ζηο ζτολικό λεωθορείο; 
 Γ                                                  Γ 
 
  

                                                  ΑΒ= ....... εκ. 
                                                  ΒΓ= ....... εκ. 

                                                             ΓΓ= ....... εκ. 
            +   ΓΔ=......... εκ. 
           

       ΑΒΓΓΔ= ....... εκ. 

 
 
                                                                                         Β 
                                              Α 
              Δ 
                                                           
 
 
Πόζα  εκατοστόμετρα περπάηηζε η Κοκκινοζκοσθίηζα για να θηάζει ζηη γιαγιά ηης; 
 
 Γ                             Γ 
 

                   ΑΒ= ........... εκ. 
                                    ΒΓ= ........... εκ. 

               +  ΓΓ= ........... εκ. 
 

                 ΑΒΓΓ= ............ εκ. 
 
 
 
 
 Β                                          Α 
 
 
 

 

Όταν μετπάρ με 

μένα ξεκινάρ 

πάντα από το 

μηδέν 



 

 

 

 

 

 

              Α                                     Β            ΑΒ=............εκατξστόμετοα 

                                                                                                      ΒΓ=.............εκατξστόμετοα 

                                                                                                      ΓΔ=............εκατξστόμετοα 

                                                                                                      ΔΑ=............εκατξστόμετοα 
                                                                                          ΑΒΓΔ=..........εκατξστόμετοα                         

                  

 

                 

          Δ                                     Γ 

 

 

 

 

 

 

                Κ                     Λ                       ΚΛ=.............εκατξστόμετοα 

                                                                                               ΛΜ=.............εκατξστόμετοα 

  ΜΝ=............εκατξστόμετοα 

  ΝΚ..............εκατξστόμετοα 

                                                                                          ΚΛΜΝ=..................εκατξστόμετοα 

 

 

                  Ν                  Μ 

 

 

 

Πάοε τξ ςάοακά σξρ τώοα και μέτοησε τα παοακάτω σςήματα. 

Μημ νεςάσειπ μα τξπξθετήσειπ τξ ‘’0’’ στημ αοςή κάθε πλεροάπ. 


